
Решение задач на нахождение
неизвестного слагаемого.

2 класс

Учитель начальных классов
Росс Ирина Борисовна



РАЗМИНКА
В каждой тройке чисел расположение чисел подчинено 

определённой закономерности. Найди общее правило для 
всех троек чисел.

11 7 17 9 13 20 12 163

Сначала число уменьшили на 8,а затем 
увеличили на 4



РАЗМИНКА
Саша на 2 года старше Нади   и на  3 года 

младше Ани. Сколько лет Наде  и  Ане, если  
Саше   сейчас  6 лет?

Наде - 4 года, а Ане  - 9 лет



ПУТЕШЕСТВИЕ  В  ЗООПАРК



        Чтобы пройти в зоопарк , нужно 
купить билет. Для этого выполни задание.

Яблоки с ветки на землю упали. 
Плакали, плакали, слезы роняли 
Таня в лукошко их собрала. 
В подарок друзьям своим принесла 
Два Сережке, три Антошке, 
Катерине и Марине, 
Оле, Свете и Оксане, 
Самое большое - маме. 
Говори давай скорей, 
Сколько Таниных друзей?
7 друзей, а если считать маму, то  8



        Чтобы пройти в зоопарк , нужно 
купить билет. Для этого выполни задание.

Решила старушка ватрушки испечь.
Поставила тесто, да печь затопила.
Решила старушка ватрушки испечь,
А сколько их надо — совсем позабыла.
Две штучки — для внучки,
Две штучки — для деда,
Две штучки — для Тани,
Дочурки соседа...
Считала, считала, да сбилась,
А печь-то совсем протопилась!
Помоги старушке сосчитать ватрушки.

6 ватрушек



ПАВИЛЬОН  С ОБЕЗЬЯНАМИ
Обезьянка Чита съедает за день 12 бананов. И 

обезьянка Рита съедает за день несколько бананов. 
Сколько бананов съест обезьянка Рита, если вместе 
они съедают 25 бананов?

Чита – 12 б.
Рита - ? б.

25 б.

25 -12 = 13 (б.)

Ответ: 13 бананов съест обезьянка Рита.



ПАВИЛЬОН  С ТИГРАМИ
Тигр  сделал два прыжка. Длина первого прыжка 

составила 6 метров. Какова длина второго прыжка, 
если длина двух прыжков составила 14 метров?

I – 6м
II - ? м

14 м

14 - 6 = 8 (м)

Ответ: 8 метров длина второго прыжка.



ПАВИЛЬОН  С  КРОКОДИЛАМИ

Два  крокодила  съедают  в день 33 кг корма. 
Сколько кг корма в день съедает один крокодил, если 
другой крокодил съедает за день 13 кг?

I – ? кг
II – 13 кг

33 кг

33 - 13 = 20 (кг)

Ответ: 20 кг корма съедает один крокодил за день.
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